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1. Κάποιοσ μακθτισ, κλικθκε να αναπτφξει πρόγραμμα ςε ΓΛΩ΢΢Α, το 

οποίο κα διαβάηει 4 αρικμοφσ και κα εμφανίηει τον μεγαλφτερο. 
΢κζφτθκε πωσ κα απλοποιιςει κατά πολφ τθ λφςθ του προβλιματοσ, αν 
αναπτφξει ςυνάρτθςθ που κα επιςτρζφει τον μεγαλφτερο από δυο 
αρικμοφσ και ςτθ ςυνζχεια τθ χρθςιμοποιιςει μελετϊντασ τουσ αρικμοφσ 
ανά δυο. Ο μακθτισ ανζπτυξε τθν κωδικοποίθςθ που παρατίκεται δίπλα, 
ωςτόςο μικροπροβλιματα ςτθν εκτφπωςθ δθμιοφργθςαν κάποια κενά, τα 
οποία καλείςτε να ςυμπλθρϊςετε. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Βρεσ_Κενά 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: κ, λ, μ, ν, _______ 
ΑΡΧΗ 
  ΔΙΑΒΑ΢Ε ____________ 
  m1 <- MAX(_______) 
  ___ <- MAX(μ, ν) 
  ΓΡΑΨΕ MAX(__, m2) 
ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 
 
΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η MAX(_____): _______ 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: x, y 
ΑΡΧΗ 
  ΑΝ _________ ΣΟΣΕ 
 _____ <- x 
  ΑΛΛΙΩ΢ 
 MAX <- _____ 
  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
_______________ 

 
 

2. Κάποιοσ μακθτισ, κλικθκε να αναπτφξει πρόγραμμα ςε ΓΛΩ΢΢Α, το 

οποίο κα διαβάηει 4 αρικμοφσ και κα εμφανίηει τον μεγαλφτερο. 
΢κζφτθκε πωσ κα απλοποιιςει κατά πολφ τθ λφςθ του προβλιματοσ, αν 
αναπτφξει διαδικαςία που κα επιςτρζφει τον μεγαλφτερο από δυο 
αρικμοφσ και ςτθ ςυνζχεια τθ χρθςιμοποιιςει μελετϊντασ τουσ αρικμοφσ 
ανά δυο. Ο μακθτισ ανζπτυξε τθν κωδικοποίθςθ που παρατίκεται δίπλα, 
ωςτόςο μικροπροβλιματα ςτθν εκτφπωςθ δθμιοφργθςαν κάποια κενά, τα 
οποία καλείςτε να ςυμπλθρϊςετε. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Βρεσ_Κενά 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: ___, λ, μ, ν, _______ 
ΑΡΧΗ 
  ΔΙΑΒΑ΢Ε ____________ 
  ________ MAX(κ, ν, m1) 
  ΚΑΛΕ΢Ε MAX(______, m2)  
  ΚΑΛΕ΢Ε MAX(_________) 
  ΓΡΑΨΕ m 
ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 
 
ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ MAX(________) 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: x, y, _____ 
ΑΡΧΗ 
  ΑΝ _________ ΣΟΣΕ 
 _____ <- x 
  ΑΛΛΙΩ΢ 
 μεγ <- _____ 
  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
_______________ 

 
 

3. Να υλοποιιςετε ςυνάρτθςθ, θ οποία να υλοποιεί τισ ίδιεσ ενζργειεσ 

με τθν παρακάτω κωδικοποίθςθ ςε ψευδογλϊςςα. 
Γνωρίηουμε ότι ςτο κ πρόκειται να ειςαχκοφν πραγματικζσ τιμζσ. 

Αλγόρικμοσ  Θα_γίνω_΢υνάρτθςθ 
  Δεδομζνα // κ // 
  α ← κ 
  Για κ από 2 μζχρι Α_Μ(κ - 0.5) 
 α ← α  + (α - κ) * κ 
  Σζλοσ_επανάλθψθσ 
  β ← (α + κ) ^ 2 
  Αποτελζςματα // β // 
Σζλοσ  Θα_γίνω_΢υνάρτθςθ 
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4. Δίνεται το παρακάτω τμιμα προγράμματοσ ςε ΓΛΩ΢΢Α, ςυνοδευόμενο από το υποπρόγραμμα που χρθςιμοποιεί: 

 

... 
ΚΑΛΕ΢Ε ΕΙ΢ΟΔΟ΢(Α) 
ΚΑΛΕ΢Ε ΕΙ΢ΟΔΟ΢(Β) 
Σ*1+ <- Α*1+ 
Σ*2+ <- Β*1+ 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 3 ΜΕΧΡΙ 8 
   ΑΝ Ι <= 5 ΣΟΣΕ 
  Σ*Ι+ <- Α*Ι - 1] 
   ΑΛΛΙΩ΢ 
  Σ*Ι+ <- Β*Ι - 4] 
   ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
... 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ  ΕΙ΢ΟΔΟ΢(A) 
... 
ΑΡΧΗ 
   ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 4 
  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
     ΔΙΑΒΑ΢Ε A*Ι+ 
  ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ Α*Ι+ MOD 5 = 0 
   ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

 
Αν οι τιμζσ που διαδοχικά ειςάγονται είναι οι: 
 

2 0 5 11 25 51 100 15 16 22 20 40 50 

 
1. Ποιεσ είναι οι τιμζσ των πινάκων Α, Β, Σ; 
2. Σι ςχζςθ ζχει ο πίνακασ Σ, με τουσ Α και Β; 

 
 

5. Μια εταιρεία καταγράφει για τα 10 παραρτιματά τθσ που 

λειτουργοφν ςε διαφορετικζσ πόλεισ τθσ Ελλάδασ τα ζςοδα και τα 
ζξοδα που πραγματοποίθςαν τον Οκτϊβριο του 2009 ςε πίνακεσ Ε΢*10+ 
και ΕΞ*10+, ενϊ τα ονόματα των πόλεων που κάκε παράρτθμα 
δραςτθριοποιείται ζχουν αποκθκευτεί ςε παράλλθλο πίνακα ΟΝ*10+. 
Σο πρόγραμμα που ηιτθςε ο διευκυντισ από ςασ και τουσ ςυνεργάτεσ 
ςασ, πρζπει να επεξεργάηεται τα παραπάνω ςτοιχεία, με ςτόχο: 
1. να εμφανίηει τα υποκαταςτιματα (τα ονόματα των πόλεων δθλαδι) 
τθσ εταιρείασ ξεκινϊντασ από εκείνο που πραγματοποίθςε τα 
περιςςότερα ζξοδα. 
2. να εμφανίηει τα υποκαταςτιματα (τα ονόματα των πόλεων δθλαδι) 
τθσ εταιρείασ ξεκινϊντασ από εκείνο που πραγματοποίθςε τα 
περιςςότερα ζςοδα. 
3. να εμφανίηει το άκροιςμα των εςόδων όςων καταςτθμάτων είχαν 
ζξοδα λιγότερα από 5.000 €. 
4. να εμφανίηει το άκροιςμα των εξόδων όςων καταςτθμάτων είχαν 
ζςοδα λιγότερα από 5.000 €. 
 
Για τθν υλοποίθςθ των 2 πρϊτων ερωτθμάτων ζνασ ςυνεργάτθσ ςασ, 
ςασ παρουςίαςε διαδικαςία, που δζχεται 3 πίνακεσ, ταξινομεί τον 
πρϊτο αντιμετακζτοντασ τα ςτοιχεία των άλλων δυο. Καλείςτε λοιπόν 
να τθν μελετιςετε και να τθ χρθςιμοποιιςετε. Προφανϊσ, θ διαδικαςία 
κα καλείται κάκε φορά με τισ κατάλλθλεσ παραμζτρουσ. 
Αντίςτοιχα για τθν υλοποίθςθ των ερωτθμάτων 3 και 4, να υλοποιιςετε 
ςυνάρτθςθ που κα επιςτρζφει τθν αναηθτοφμενθ τιμι και τθν οποία κα 
χρθςιμοποιιςετε και ςτα δυο αυτά ερωτιματα με κατάλλθλο τρόπο 
κλιςθσ από το πρόγραμμα. 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ Σαξινόμθςθ(Α. Β, Π) 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
   ΑΚΕΡΑΙΕ΢: i, j 
   ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢: Α*10+, Β*10+, t1 
   ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: Π*10+, t2 
ΑΡΧΗ 
   ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ  10 
  ΓΙΑ j ΑΠΟ 10 ΜΕΧΡΙ i ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 
     ΑΝ Α*j - 1+ < Α*j+ ΣΟΣΕ 
      t1 ← Α*j+ 
             Α*j+ ← Α*j - 1] 
             Α[j - 1] ← t1 
                    t1 ← Β[j] 
                Β[j] ← Β[j - 1] 
                       Β[j - 1] ← t1 
                     t2 ← Π[j] 
                     Π*j+ ← Π*j - 1] 
                          Π*j - 1] ← t2 
     ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
   ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

 


